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ATA DA TRIGÉSIMA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DA 17ª LEGISLATURA, QUATRIÊNIO 2017/2020 DA CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE AZUL PAULISTA, ESTADO DE SÃO PAULO.
Aos dezessete dias do mês de setembro do ano de dois mil e dezoito (17/09/2018), às 20:00 horas, reuniram-se no Plenário “Palmiro Torrieri”, da Câmara Municipal – “Palácio 8 de Março”, situado na Rua Cel. João Manoel, nº. 90, nesta cidade de Monte Azul Paulista, Estado de São Paulo, sob a presidência do vereador JOSNEI BENTO GOMES, tendo como 1°. secretário o vereador ORIVAL ALVES e 2º secretário o vereador ANTÔNIO DA COSTA FILHO.  Estiveram presentes os vereadores: ELIEL PRIOLI, IGOR FONZAR PLAZA, JOSÉ ALFREDO PEREZ CANTORI, WALTER ALESSANDRO DA SILVA, PAULO PANHOZA NETO,  PERCIVAL ROGGE, RICARDO SANCHES LIMA e WILSON RODRIGUES. Procedeu-se a oração do Pai-Nosso e logo após procedeu-se à votação e aprovação da Ata da Sessão anterior. Passou-se então para a PRIMEIRA PARTE dos trabalhos com a leitura das matérias apresentadas. EXPEDIENTE APRESENTADO PELO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL:  Ofício nº 180/2018, encaminhando Projeto de Lei nº 835/2018, dispondo sobre: adequações no sistema de cobrança e responsabilidade do serviço de coleta de resíduos sólidos urbanos, alterando as Leis Municipais nºs. 1357/2001, 1500/2006, 1505/2006, 1970/2014 e 2105/2017, e, dá outras providências. O qual foi despachado para as Comissões de Constituição, Justiça e Redação, Finanças e Orçamento e Política Urbana, Meio Ambiente, Serviços Públicos e Atividades Privadas. Ofício nº 196/2018, encaminhando Projeto de Lei nº 836/2018, dispondo sobre: Estima a receita e fixa a despesa do Município de Monte Azul Paulista para o exercício de 2019. Despachado para a Comissão de Finanças e Orçamento. EXPEDIENTE APRESENTADO PELOS SENHORES VEREADORES: Indicação n° 115/2018 – autoria do vereador Walter Alessandro da Silva – Indica ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, nos termos regimentais, que estude as possibilidades de providenciar o conserto na tampa da rede de esgoto no meio da Rua Manoel Fumeiro, em frente à entrada do centro poliesportivo do bairro São Francisco. Indicação n° 116/2018 – autoria dos vereadores Antônio da Costa Filho, Orival Alves, e Eliel Prioli – Indicam ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, nos termos regimentais, que estude as possibilidades de conceder abono de natal no cartão alimentar dos funcionários públicos municipais, bem como que a equipe de governo se unam para verificar qual é a viabilidade de efetivar um aumento salarial. Indicação n° 117/2018 – autoria dos vereadores Percival Rogge e Josnei Bento Gomes – Indicam ao exmo. Senhor Prefeito Municipal, nos termos regimentais, que estude as possibilidades de providenciar a limpeza e conservação da Praça Pedro Fávero, no Jd. Primavera.    Justificam que o mato está muito alto no local e lá também carece de um ponto para ônibus com cobertura para as crianças que esperam para ir para a escola, bem como para os usuários do circular. Além disso, as calçadas merecem uma atenção especial para conserto dos buracos, bem como a instalação de bancos para lazer dos vizinhos. Indicação n° 118/2018 – autoria do Vereador Walter Alessandro da Silva – Indica ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, nos termos regimentais, que estude as possibilidades de providenciar que o SAEMAP realize o serviço que ficou por fazer na Rua Alexandre Puglieri, em Marcondésia, quando da troca da rede de água. Indicação n° 119/2018 – autoria do vereador José Alfredo Perez Cantori – indica ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, nos termos regimentais, que estude as possibilidades de providenciar a instalação de placas de denominações em todos os locais denominados em Marcondésia e que ainda não receberam as indicações de nome aprovadas em leis. Indicação nº. 120/2018 -  Walter Alessandro da Silva – Indica ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, nos termos regimentais, que estude as possibilidades de providenciar melhorias na iluminação pública do bairro colina dos sonhos. Indicação nº. 121/2018 -  Walter Alessandro da Silva – Indica ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, nos termos regimentais, que estude as possibilidades de providenciar uma operação tapa buracos no bairro Colina dos Sonhos, em especial na Rua Sebastião Origuela Buck. Ademais, é preciso criar também um mecanismo, como uma campanha intensa da Secretaria do meio ambiente para conscientizar os moradores e coibir que joguem lixo no chão. Indicação nº. 122/2018 -  autoria do vereador Walter Alessandro da Silva – indica ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, nos termos regimentais, que estude as possibilidades de providenciar melhorias na Cozinha Piloto, como conserto de alambrado, pilares e portão caídos no terreno localizado na lateral do prédio, bem como melhoria na entrada e pintura. Indicação nº. 123/2018 -  autoria dos vereadores Antônio da Costa Filho, Orival Alves, e Eliel Prioli – Indicam ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, nos termos regimentais, que estude as possibilidades de verificar, junto à equipe de governo, qual é a viabilidade de efetivar um aumento salarial para os Funcionários Públicos Municipais. Indicação nº. 124/2018 – de autoria dos vereadores Antônio da Costa Filho, Orival Alves, e Eliel Prioli – Indicam ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, nos termos regimentais, que estude as possibilidades de verificar se os valores das subvenções destinadas às entidades assistências do município, sejam revistos em pról de um aumento para todas, em especial à AEMAP, que cuida do transporte dos estudantes universitários. Indicação nº. 125/2018 -  autoria dos vereadores Igor Fonzar Plaza, Eliel Prioli, e José Alfredo Perez Cantori – indicam ao exmo. Senhor prefeito municipal, nos termos regimentais, que estude as possibilidades de providenciar uma reforma no banheiro público da praça do rosário. Indicação nº. 126/2018 -  autoria do vereador Walter Alessandro da Silva – indica ao exmo. Senhor Prefeito Municipal, nos termos regimentais, que estude as possibilidades de providenciar com máxima urgência, uma manutenção total na boca de lobo existente na Rua Sebastião Origuela Buck, altura do número 10, no bairro colina dos sonhos. Indicação nº. 127/2018 -  autoria do vereador Walter Alessandro da Silva – indica ao exmo. Senhor Prefeito Municipal, nos termos regimentais, que estude as possibilidades de se efetuar uma reforma total no centro de lazer Centenário, tais como troca de vidraças, bancos de assento, pinturas, retirada dos pombos e seus ninhos lá existentes, conserto de alambrado, enfim uma manutenção total no local. Indicação nº. 128/2018 -  autoria do vereador Walter Alessandro da Silva – indica ao exmo. Senhor Prefeito Municipal, nos termos regimentais, que estude as possibilidades de efetuar operação tapa buracos, construção de guias e sarjetas na Rua Lourenço Gonçalves Bueno, imediações do nº. 346, residencial Baraldi. Indicação nº. 129/2018 -  autoria do vereador Walter Alessandro da Silva – indica ao exmo. Senhor Prefeito Municipal, nos termos regimentais, que estude as possibilidades de efetuar reparos no asfalto e guias da lateral da rua João Batista Vono, nº. 215, residencial Baraldi. Indicação nº. 130/2018 – de autoria do vereador Paulo Panhoza Neto – indica ao exmo. Senhor Prefeito Municipal, nos termos regimentais, que estude as possibilidades de providenciar instalação das placas de sinalização de denominação na Rua Valter Bicudo, situada no residencial Baraldi. Indicação nº. 131/2018 -  autoria dos vereadores Paulo Panhoza Neto e José Alfredo Perez Cantori – indicam ao exmo. Senhor Prefeito Municipal, nos termos regimentais, que estude as possibilidades de providenciar a instalação de consertina em toda a extensão do muro do cemitério municipal. Indicação nº. 132/2018 -  autoria do vereador Paulo Panhoza Neto – indica ao exmo. Senhor prefeito municipal, nos termos regimentais, que estude as possibilidades de providenciar a intensificação do policiamento ostensivo e preventivo, com a Guarda Municipal, nas imediações do Cemitério Municipal e em toda a extensão da Avenida da Saudade. Indicação n° 133/2018 – autoria do vereador José Alfredo Perez Cantori – indica ao exmo. Senhor Prefeito Municipal, nos termos regimentais, que estude as possibilidades de providenciar no prédio onde funciona a EMEF "Manoel Rodrigues Villarinho Filho", em Marcondésia, a pintura identificando o nome da mencionada escola. Indicação n° 134/2018 – autoria do vereador José Alfredo Perez Cantori – indica ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, nos termos regimentais, que estude as possibilidades de providenciar a instalação de acessibilidade no banheiro público feminino da Praça Santo Antônio, em Marcondésia. Indicação nº. 135/2018 -  autoria do vereador Walter Alessandro da Silva – indica ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, nos termos regimentais, que estude as possibilidades de providenciar a divulgação em mídia (rádio), todas as vezes que o ônibus circular deixar de percorrer pela cidade, por motivos de manutenção. Todas as indicações foram despachadas para o Sr. Prefeito Municipal. Requerimento n° 061/2018 – autoria do vereador Wilson Rodrigues - requer ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, nos termos regimentais, que nos envie informações sobre o cronograma e a previsão de entrega das casas populares pelo CDHU e Prefeitura Municipal para os sorteados que aguardam ansiosamente a mudança para seu novo lar. Requerimento n° 062/2018 – autoria de todos vereadores - requerem ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, nos termos regimentais, que nos envie informações sobre a reforma na Casa da Cultura Fábio Zucchi Rodas, onde conste o prazo para conclusão das obras que estão sendo realizadas, conforme informações obtidas nesta data por este vereador, bem como que nos forneça os valores e o projeto do arquiteto ou engenheiro responsável pela obra e pela manutenção das características originais do prédio. Requerimento n° 063/2018 – autoria do vereador Igor Fonzar Plaza - requer ao exmo. Senhor prefeito municipal, nos termos regimentais, que nos envie informações sobre o paradeiro das máquinas de costura do Fundo Social de Solidariedade, e os motivos pelos quais não estão em uso à disposição da população na forma de cursos, como eram realizados antigamente. Os requerimentos foram despachados para a próxima Ordem do Dia. Na SEGUNDA PARTE dos trabalhos, que é a ORDEM DO DIA, estavam em discussão e votação os Requerimentos n° 61, 62 e 63/2018, sendo todos aprovados por unanimidade em ÚNICA discussão e votação. Na TERCEIRA PARTE dos trabalhos, que é a EXPLICAÇÃO PESSOAL, o vereador WALTER ALESSANDRO DA SILVA comentou suas propostas apresentadas nesta sessão e pediu que os fiscais do município prestem mais atenção em seus serviços, pois, muitos dos pedidos dos vereadores poderiam ser solucionados, com rapidez, caso os fiscais atuassem de maneira mais enfática. O vereador JOSÉ ALFREDO PEREZ CANTORI comentou uma a uma das suas propostas apresentadas nesta sessão. O vereador RICARDO SANCHES LIMA usou o espaço para agradecer a Câmara Municipal pelo apoio dado à sua viagem até São Paulo, acompanhando os administradores do Hospital Senhor Bom Jesus, afirmando que foi disponibilizado à Secretaria de Estado da Saúde os leitos do Hospital para internações regionais que visam desafogar o Hospital Regional de Barretos. A proposta será analisada e o vereador afirma que saiu da reunião com boas expectativas para uma parceria. O vereador esclareceu à população sobre a fase atual do convênio para a construção das lagoas de decantação e afirmou que a Prefeitura está aguardando a empresa dos tickets se pronunciar se cumprirá o contrato ou não, para que seja rompido o contrato e a segunda empresa vencedora da licitação possa assumir os trabalhos. O vereador ELIEL PRIOLI comentou sobre as suas propostas apresentadas nesta sessão e afirmou estar pasmo com a demora no fornecimento de produtos para a Saúde Pública da cidade. Relatou que, há mais de seis meses os pacientes esperam pela fita de glicemia, e até agora, nada foi resolvido. Disse que espera uma solução breve, com o novo prefeito interino, e que a situação do setor de licitações se resolva com brevidade, para que esses produtos possam ser adquiridos com rapidez. E nada mais havendo a ser tratado, o Presidente, Sr. JOSNEI BENTO GOMES cumprimentou o público presente nesta sessão, comunicando que a próxima Sessão Ordinária será realizada no dia 01 de outubro de 2018, às 20:00 horas, segunda-feira, lavrando-se a presente ata por mim, Orival Alves, 1º secretário. 
___________________   ____________________     ________________________
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